

Clôturés

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|----------|--------|----------|---|-----------------|------------------|----------------------|
| 5850 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Minetest pour pouvoir continuer de mettre à jour MineCone | Yves-Gaël Chény | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juin |
| 5175 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne vois plus le nom de l'auteur avec Firefox sur les pads Chapril | Yves-Gaël Chény | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5008 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | La sonde de détection de mise à jour de pad.chapril.org affiche des bizarreries | Yves-Gaël Chény | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 4968 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur systématique sur Ctrl-C | Yves-Gaël Chény | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 4921 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [pad-support] Demande de support | Yves-Gaël Chény | 06/01/2021 01:46 | Sprint 2020 décembre |
| 4821 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le plugin plugin-ep_scrollto | Yves-Gaël Chény | 04/02/2021 04:35 | Sprint 2021 janvier |
| 4720 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Accès admin pad.chapril.org impossible | Yves-Gaël Chény | 04/02/2021 04:34 | Sprint 2021 janvier |
| 4672 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Afficher la table des matières par défaut | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4655 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | En cliquant sur le bouton « Font size », il n'y a aucune option qui s'affiche | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4597 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm WARN ep_table_of_contents@0.2.0 requires a peer | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4596 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm WARN no such file or directory '/var/www/etherpad-lite-1.8.4/package.json' | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4594 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | No "skinName" parameter found. | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4593 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm does not support Node.js v10.21.0 | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4521 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la fonctionnalité Annotations dans pad.april.org ? | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4501 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Etherpad-lite 1.8.0 -> 1.8.4 | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4494 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la fonctionnalité Couleur dans pad.chapril.org ? | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4269 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Libellé trop grand pour le bouton de création de pad | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 3850 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Échec d'installation de plugin via l'interface admin | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 3353 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour détecter une mise à jour à faire | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|----------------|
| 420 | Causeries | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place un outil type Gobby/Sobby, etherpad pour les causeries | Yoann Nabat | 28/03/2011 17:01 | |
| 244 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Faire (ou faire faire) un logo Causeries | Yoann Nabat | 24/08/2022 14:45 | |
| 60 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Inviter les animateurs de groupe à tester Redmine | Xavier Antoviaque | 01/05/2011 19:41 | |
| 2794 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer la VM lamp de Jessie vers Stretch | Vincent-Xavier JUMEL | 25/11/2017 17:32 | |
| 1879 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La documentation mentionne un education.april.org inexistant | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | |
| 1626 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer thc | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | |
| 1625 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | okular ne peut pas imprimer sur kavakava | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1624 | Admins | Demande | Fermé | Normale | créer une entrée rt.april.org à des fins de tests de l'outil | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1622 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | modifier le nom du calendrier «Import dotproject» ? «Calendrier partagé April» | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1618 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Réparer la css de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:49 | |
| 1601 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | questionnaire 2014 aux associations - Instance Lime sur Libreasso | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Septembre 2014 |
| 1566 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | automatiser le déploiement de agir.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 14/02/2016 12:18 | Backlog |
| 1558 | Admins | Demande | Fermé | Faible | mise à jour de redmine en 2.5.1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvaise gestion du SSL par sympa qui empêche l'utilisation de la recherche | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2016 15:01 | Septembre 2014 |
| 1547 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | augmenter la limite de php pour l'upload des .zip dans thc | Vincent-Xavier JUMEL | 21/10/2016 16:17 | Septembre 2014 |
| 1545 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: Fw: Fwd: [Secrétaire] Undelivered Mail Returned to Sender | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:40 | |
| 1544 | Admins | Demande | Fermé | Normale | création des accès pour Isabella Vanni | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1535 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | installer ssh sur tous les vserveurs pour pouvoir les mettre à jour en utilisant ansible depuis une connexion au VPN | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:34 | |
| 1534 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | identifiant et mdp boutique April | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:34 | |
| 1532 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: stocker tous les courriels de tout le monde de la même façon | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:51 | |
| 1527 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour harmine@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|-----------------------------------|----------------------|------------------|---------------|
| 1526 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1525 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour amphetamine@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1524 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour munin@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1523 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour bots@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1522 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mail@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | |
| 1521 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1520 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour nginx@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1519 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1518 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour munin@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1517 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dokuwiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1516 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mumble@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1515 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour pad@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1513 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour scm@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1512 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mediawiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1511 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour nginx@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1510 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour thc@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1509 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns2@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1508 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour relay@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1507 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1504 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Coloration syntaxique sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:34 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|----------------|
| 1479 | Admins | Demande | Fermé | Normale | création d'un alias courriel freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:40 | |
| 1471 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer l'accès de Vincent Calame en accès complet | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:09 | |
| 1469 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permettre à libreassociation d'afficher le flux RSS du site April | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1456 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Owncloud 6 | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:08 | |
| 1426 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter Tvedel aux administrateurs du wiki pour nettoyer le spam | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | |
| 1423 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre un accès https sur wiki.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | Septembre 2014 |
| 1410 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter Magali en co-proprétaire de la liste devel de l'agenda-du-libre | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:35 | |
| 1392 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Fixer une date pour un week-end admin sys de migration des VM | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 01:17 | Backlog |
| 1371 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Réparer la CSS du site listes.freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:35 | Backlog |
| 1370 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les courriels adressés au sympa de freesoftwarepact.eu reviennent en erreur | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:49 | |
| 1357 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Impossible de modérer april@ depuis l'interface Web. | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 00:18 | |
| 1355 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Augmenter les droits de mjaine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | Septembre 2013 |
| 1315 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accéder à plusieurs deplus le local au flux vidéo du Sénat en direct | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:49 | Décembre 2013 |
| 1302 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | https://pad.april.org/admin ne fonctionne pas | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:27 | Décembre 2013 |
| 1301 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | le fichier de log de etherpad-lite n'est pas «retourné» | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 1300 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | https://pad.april.org/string devrait renvoyer vers https://pad.april.org/p/string | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Hébergement d'Agenda du libre. | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:51 | Décembre 2013 |
| 1287 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | module puppet pour postfix | Vincent-Xavier JUMEL | 21/10/2016 14:30 | |
| 1272 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | l'imprimante scanner utilise un blob binaire propriétaire | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Septembre 2014 |
| 1245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | déménagement d'opium.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Mars 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|---------------------|
| 1221 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | Juillet 2014 |
| 1197 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Comment créer des tâches agir.april.org par courriel et en affectant des valeurs à des attributs | Vincent-Xavier JUMEL | 16/12/2016 08:42 | |
| 1190 | Admins | Anomalie | Rejeté | Élevée | installer une instance de drupal dans une VM pour tester les nouvelles itérations de la css du site. | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:28 | |
| 1174 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | besoin d'un serveur Limesurvey | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:28 | |
| 1150 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | documenter l'infrastructure | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 1128 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | probleme de consultation d'archives | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 1124 | Admins | Demande | Fermé | Faible | contributor request : johndoe | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:57 | Décembre 2013 |
| 1120 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir le compte dokuwiki de François | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1095 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | coupure de courant au local : s' assurer que le réseau April redémarre correctement | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1087 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Faux positif | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1045 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Limiter la taille des messages que sympa peut recevoir | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:29 | |
| 1042 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | augmenter la taille des messages sur postfix | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | |
| 1029 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégration de Cédric Corazza | Vincent-Xavier JUMEL | 22/12/2012 14:08 | Novembre 2012 |
| 1007 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | avertir de la fin de l'interruption de service sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 23:11 | Novembre 2012 |
| 1006 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 11/11/2012 16:41 | Novembre 2012 |
| 972 | Admins | Demande | Fermé | Normale | suppression de Emmanuel Lesouef à sa demande | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:22 | Novembre 2012 |
| 967 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | agir.april.org bug sur trois tickets | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 966 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Résorber les problèmes d'exploitation de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 951 | Admins | Demande | Rejeté | Immédiate | Vérifier l'état de mise à jour de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 950 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les entrées SSHFP dans le DNS | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|----------------|
| 941 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | injections SQL sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 938 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Limiter les connections SMTP pour certains domaines | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:52 | |
| 929 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Bugs sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 922 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mediawiki - Vérifier les mises à jour des modules | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 917 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Téléchargement des fichiers dans la partie média en FTP | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:21 | |
| 910 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer la plage d'adresses de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 909 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer la plage d'adresses de ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 903 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | mise à jour debian en squeeze candidats.be | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:50 | Backlog |
| 883 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Détruire thc_old | Vincent-Xavier JUMEL | 30/06/2012 19:03 | |
| 874 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Rotation des logs | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2016 14:58 | Septembre 2014 |
| 867 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Fwd: [sympa-announce] 2012-001 Security breaches in archives management | Vincent-Xavier JUMEL | 20/07/2014 16:41 | Juillet 2014 |
| 863 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Bugs mineurs sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:19 | |
| 858 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Fusionner les listes siteweb@ et webmasters@ | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2016 14:46 | Backlog |
| 857 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour scopolamine | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:31 | |
| 856 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Désactive renvoi automatique du mail depuis l'alias tmorlier | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 853 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le mail envoyé à liste-infos-moderateurs sert à rien ! | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 852 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réactiver sieve | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 22:49 | Novembre 2012 |
| 851 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Dépôt git du catalibre inaccessible | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 849 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Spam sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 22:49 | |
| 847 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Perte de courriels sur mail | Vincent-Xavier JUMEL | 20/07/2014 16:48 | Novembre 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|---------------|
| 845 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place un antispam sur proximité (dotclear) | Vincent-Xavier JUMEL | 14/03/2012 22:11 | |
| 842 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Problème de confirmation email sur mediawiki | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:23 | |
| 838 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Déconnexions fréquentes sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:31 | |
| 833 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer les ssmtp vers du postfix | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 825 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Détruire cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:23 | |
| 824 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Sauvegarder les données de cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:31 | |
| 823 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Arrêt de cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 822 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Tâche cron pour le vidage de /tmp sur amphetamine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 813 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mise en place des limites | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 812 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La création de nouvelles tâches par mail échoue | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 805 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Rendre les IP internes uniques | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 802 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Liste des pages drupal | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 787 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le sympa de freesoftwarepact.eu vers mail@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 785 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:22 | |
| 783 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Redémarrage de sympa à 06:25 | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:22 | |
| 782 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permissions dans /var/log/dovecot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 780 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Gérer les mails qui sont encore reçus sur mescaline | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:17 | |
| 778 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour à closed les champs subscribe et unsubscribe pour la liste liste-infos@april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:17 | |
| 777 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Proximité indisponible : Unable to connect to database | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 774 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le svn | Vincent-Xavier JUMEL | 18/12/2011 16:36 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|---------------------------------|
| 772 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter interface mail à redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 771 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 05/10/2011 00:25 | |
| 769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Envoi des diff git par mail | Vincent-Xavier JUMEL | 29/09/2011 20:50 | |
| 768 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Changement password sur sympa : IP de l'hote louche | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 767 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Courriels sur la liste admin bloqués | Vincent-Xavier JUMEL | 09/10/2011 09:13 | |
| 764 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer logwatch | Vincent-Xavier JUMEL | 18/12/2011 16:29 | |
| 763 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Séparer les logs de dovecot des logs de postfix | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre les logs des mails dans /var/log/mail/ | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 757 | Admins | Demande | Fermé | Normale | proximite.april.org est en https | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 701 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Sympa redirige vers la version http | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 611 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 563 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | BUG rails : hide_mail = f empêche de voir https://agir.april.org/users/<uid> | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:32 | |
| 562 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Mails légitimes en provenance de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:18 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 561 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Certains requêtes POST traversent le proxy, mais pas d'autres | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 556 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les urls finissant par un / ne sont pas correctement interprétées par sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 26/09/2011 02:31 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 551 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Fusionner le compte de Loic qui était en doublon | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|-------------------------|
| 550 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permissions du répertoire /home/spamd sur spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Adresse email invalide en provenance de spamvir | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | April Camp juillet 2011 |
| 544 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Ajouter le sujet du message à modérer dans le mail de modération de sympa sur liste-infos | Vincent-Xavier JUMEL | 24/09/2014 17:50 | Septembre 2014 |
| 543 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Importer les scripts de mail DTC | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 539 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Sympa envoie des courriels avec un sujet vide | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:27 | |
| 538 | Admins | Demande | Fermé | Normale | L'interface web de sympa ne permet pas de répondre aux mails | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 537 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La fonction renvoyer le mail ne fonctionne pas | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 500 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour candidatsbe | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:03 | |
| 499 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:49 | |
| 479 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour vserver amphetamine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 478 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 474 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Durée des sessions sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | 11/09/2011 14:39 | |
| 446 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Modifier l'umask de rssh | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 415 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer la passerelle irc/jabber sur un des serveurs de l'April | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | |
| 313 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Outil de raccourcissement d'URL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2013 |
| 312 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Outil d'édition collaborative | Vincent-Xavier JUMEL | 16/07/2013 17:07 | Backlog |
| 271 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Remettre en place un guest nginx sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:17 | April Camp juillet 2011 |
| 240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'un annuaire LDAP au sein du SI de l'April. | Vincent-Xavier JUMEL | 01/02/2017 22:12 | Backlog |
| 137 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer accès sftp March Chauvet | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 22:49 | |
| 76 | Animation | Demande | Fermé | Élevée | Organiser un atelier Redmine à la réunion des membres | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 14:52 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|-------------------|
| 70 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Bot dédié aux réunions IRC | Vincent-Xavier JUMEL | 01/05/2011 22:08 | |
| 4426 | CHATONS | Anomalie | Fermé | Normale | Chapril n'apparaît pas sur la carte des chatons | Vincent-Xavier JUMEL | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 3133 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Restreindre la fonction de création de liste sur sympa.chapril.org | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2020 05:37 | |
| 2402 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | IPv6 : finir la configuration du routage IPv6 sur les machines virtuelles | Vincent-Xavier JUMEL | 21/12/2019 03:20 | |
| 776 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Changer l'url de l'aide de notre instance Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 06/10/2011 22:39 | |
| 106 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Immédiate | Migration redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 03:29 | |
| 89 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Avoir des identifiants de projets parlant | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2010 13:11 | pré version 1 |
| 87 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Vérification de création de compte par mail | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2010 13:32 | pré version 1 |
| 85 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Activer l'interface mail de Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2010 13:29 | pré version 1 |
| 82 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Déployer feuille de style | Vincent-Xavier JUMEL | 03/06/2011 15:48 | Prototype |
| 74 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | retirer des observateurs | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2010 13:15 | pré version 1 |
| 71 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 14:52 | |
| 68 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Faible | typo traduction dans administration > roles | Vincent-Xavier JUMEL | 20/04/2011 10:41 | |
| 10 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre des icônes dans les textes | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 04:19 | Prototype |
| 9 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Élevée | Mail envoyés par Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 04/02/2010 00:17 | pré version 1 |
| 8 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Export des recherches en flux RSS | Vincent-Xavier JUMEL | 21/12/2009 23:05 | Prototype |
| 6343 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Archiver libre-en-fete/2023 en le rendant accessible par le url https://archives.libre-en-fete.org/2023/ | Vincent Calame | 25/01/2024 11:29 | Backlog |
| 4770 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déplacer LEF et libre association sur la vm spip | Vincent Calame | 08/05/2021 18:13 | Décembre 2020 |
| 4106 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Migrer le site https://libre-en-fete.net/ vers le paquet Spip Debian | Vincent Calame | 06/10/2020 15:17 | Octobre 2020 |
| 4103 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour SPIP de 3.1.8 vers 3.2.1 | Vincent Calame | 06/10/2020 15:17 | Octobre 2020 |
| 3704 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La page d'accueil http://libreassociation.info/ affiche une erreur PHP | Vincent Calame | 29/05/2019 11:27 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|--------|----------|--|------------------|------------------|-----------------------|
| 1882 | Admins | Anomalie | Rejeté | Élevée | LEF : un événement correctement référencé n'apparaît pas sur le site | Vincent Calame | 01/07/2020 21:53 | Backlog |
| 6149 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Événement non tagué libre-en-fete-2023 considéré comme tel par Liferea | Vincent Calame | 06/07/2023 13:42 | |
| 6038 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Les événements Libre en Fête de 2022 ont disparu du site https://libre-en-fete.net/2022/ | Vincent Calame | 12/12/2022 15:39 | |
| 4324 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Encadre un texte contenant un lien hypertexte dans spip | Vincent Calame | 15/01/2022 13:45 | |
| 4309 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Normale | Différent nombre d'événements sur https://www.libre-en-fete.net/2020/evenements et sur https://www.agendadulibre.org/maps?tag=libre-en-fete-2020&future=false | Vincent Calame | 15/01/2022 16:03 | |
| 4120 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Modifier la couleur du code HTML dans la page Comm' | Vincent Calame | 20/12/2019 17:35 | |
| 4115 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Modifier la couleur du texte contenant des liens hypertexte | Vincent Calame | 20/12/2019 15:37 | |
| 4110 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Normale | On ne voit pas le texte des notes en bas de la page https://www.libre-en-fete.net/2020/organisation | Vincent Calame | 18/12/2019 10:12 | |
| 3858 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Préparer l'édition du Libre en Fête 2020 | Vincent Calame | 24/12/2019 10:17 | |
| 3620 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Créer dans la page https://www.libre-en-fete.net/evenements.html une rubrique dédiée aux événements ayant lieu sur le web | Vincent Calame | 03/04/2019 14:10 | |
| 3619 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Moins d'événements dans https://www.libre-en-fete.net/2019/evenements.html que dans l'Agenda du Libre | Vincent Calame | 07/03/2019 17:42 | |
| 3608 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Élevée | Plus d'événements dans https://www.libre-en-fete.net/evenements que dans https://libre-en-fete.net/liste-evenements.php?annee=2019 | Vincent Calame | 07/03/2019 17:42 | |
| 3596 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Urgente | Les événements ne sont plus importés dans le site libre-en-fete.net | Vincent Calame | 14/02/2019 16:13 | |
| 3557 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Ajouter, si possible, une colonne avec l'adresse de contact dans https://libre-en-fete.net/liste-evenements.php?annee=2019 | Vincent Calame | 16/01/2019 10:44 | |
| 3555 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Urgente | Plusieurs URL redirigent vers un vieille édition du Libre en Fête | Vincent Calame | 23/01/2019 10:12 | |
| 2911 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Élevée | Site LEF : incohérence entre le nombre d'événements signalés et le nombre d'événements figurant dans la liste | Vincent Calame | 15/01/2022 16:04 | |
| 5351 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pouvoir redimensionner une image dans un article SPIP | Vincent Calame | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 4172 | www.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Puces hors marge dans la page XMPP | Vincent Calame | 23/01/2020 15:30 | |
| 4171 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Visibilité du changement de paragraphe dans la charte graphique | Vincent Calame | 21/01/2020 18:35 | |
| 4044 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Avoir une page 404 custom pour www.chapril.org | Vincent Calame | 29/11/2019 11:20 | |
| 3892 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Choisir un mode d'installation/mise à jour pour SPIP ? | Vincent Calame | 11/01/2020 06:05 | |
| 3556 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Page d'accueil V2 | Vincent Calame | 11/01/2020 06:05 | |
| 3527 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Version téléphone, changer l'ordre. | Vincent Calame | 11/01/2020 05:49 | |
| 559 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Contacteur les GULL | Vanessa David | 10/02/2014 17:05 | Distribution du guide |
| 399 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Demander à Thomas les futurs membres actifs pour LEF 2012 et les années à venir | Thomas Petazzoni | 24/01/2013 17:18 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|-----------|------------------|---------------------------------|
| 1660 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Création d'une mailing liste Cosplay@april.org | theo _ | 23/07/2015 16:00 | |
| 1621 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | L'affichage du wiki est dégradé en https | theo _ | 16/10/2014 18:21 | |
| 1415 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | dokuwiki: valider l'édition d'une page renvoie sur le port 80 | theo _ | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1236 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Syntax error dans le cron d'alexandrie sur lsd@ns1 | theo _ | 18/03/2013 21:14 | |
| 1171 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | [ADMINS] Munin notifications | theo _ | 11/01/2013 10:29 | |
| 1154 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Drupal n'accepte plus de téléverser des fichiers | theo _ | 27/12/2012 18:48 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1083 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Modération sur april@ | theo _ | 20/10/2016 11:56 | Backlog |
| 1060 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suppression de pages du wiki | theo _ | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1033 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Les cron drupal ne sont plus lancés. | theo _ | 20/10/2016 11:55 | Backlog |
| 1020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | choix d'un outil d'intégration continue | theo _ | 19/11/2012 13:25 | Novembre 2012 |
| 1013 | Admins | Demande | Fermé | Normale | achat de RAM pour pavot | theo _ | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 969 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour tous les serveurs de lenny vers squeeze | theo _ | 29/05/2019 12:18 | Backlog |
| 896 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | évaluation et choix d'un outil d'administration centralisée / gestion de configuration | theo _ | 26/11/2012 23:33 | Novembre 2012 |
| 888 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Analyser les logs bizarres de vserver | theo _ | 01/07/2012 22:53 | |
| 834 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes | theo _ | 26/11/2012 22:51 | |
| 831 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Une suppression d'une page sur le wiki entraine des lenteurs | theo _ | 20/10/2016 15:02 | Backlog |
| 829 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Mettre en place un bot contre le spam sur mediawiki | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 826 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Menu du wiki décalé vers le bas | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 821 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème avec lien dans la description des listes sur WWSympa | theo _ | 30/07/2015 14:49 | |
| 820 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Adresse mail considérée comme UBE par amavis | theo _ | 26/12/2020 03:06 | |
| 784 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter un dns externe dans la conf de mail@pavot | theo _ | 26/12/2020 03:08 | |
| 610 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp | theo _ | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 590 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | problème style CSS du planet | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 586 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Des miniatures (images) du wiki ne sont pas générées (pb encodage) | theo _ | 26/11/2012 22:49 | April Camp juillet 2011 |
| 565 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le flux RSS du wiki est parfois cassé. pb allocation mémoire ? | theo _ | 26/11/2012 22:49 | April Camp juillet 2011 |
| 548 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Soucis avec les archives de la liste cstic | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|-----------------|------------------|-------------------------|
| 547 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer le wiki sous multi licence | theo _ | 10/10/2011 01:17 | April Camp juillet 2011 |
| 505 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Mise à jour theobromine | theo _ | 29/05/2019 12:18 | |
| 494 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Mise à jour cannabino1 | theo _ | 26/12/2020 03:07 | |
| 419 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre la passerelle hellgate des Causeries sur un des serveurs de l'April | theo _ | 26/11/2012 22:49 | |
| 404 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Documenter l'interconnexion de redmine avec un gestionnaire de version (svn, git, hg) | theo _ | 29/09/2016 15:32 | Backlog |
| 381 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Vserver/Dotclear "Le Libre près de chez vous" | theo _ | 20/05/2011 17:12 | |
| 309 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Utilisation de dummy0 au lieu de eth0 dans les vserveurs | theo _ | 05/02/2011 15:47 | |
| 308 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Régler les problèmes de permissions | theo _ | 26/11/2012 22:49 | |
| 303 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place le script publiant les logs IRC sur la liste du CA | theo _ | 26/12/2020 03:07 | |
| 272 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Avoir agir.april.org comme alias officiel de redmine.april.org | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 269 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de photos.april.org | theo _ | 20/05/2011 17:11 | |
| 266 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migration de candidats.fr à la dernière version stable de dotclear | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migration du système de gestion de mails de l'April | theo _ | 31/10/2012 15:39 | |
| 241 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer Mescaline | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 139 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migrer serveur DNS vers pavot | theo _ | 29/05/2019 12:10 | |
| 601 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Élevée | Le moteur de recherche du Drupal plante sur certains mots-clefs (RIB, prélèvement automatiques..) | theo _ | 24/08/2022 15:00 | |
| 64 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des fonctions à Alexandrie | theo _ | 24/08/2022 14:53 | |
| 516 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Remonter la plateforme d'envoi par mail des logs irc de #april-ca | Tangui Morlier | 26/11/2012 22:49 | |
| 452 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Rendre public les audits publics consacrés aux parcs bureautiques | Tangui Morlier | 24/08/2022 14:48 | |
| 418 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Relancer projet indicateurs économiques du libre | Tangui Morlier | 03/11/2017 09:22 | |
| 3936 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration fine de Apache pour la Valise | Sébastien SIMON | 24/11/2019 15:20 | |
| 395 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Ouvrir et maintenir page wiki pour recenser les projets en matériel libre notamment à Toulouse | Sébastien Dinot | 03/11/2017 09:34 | |
| 5382 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comment supprimer complètement une issue ? | Samuel Ortion | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 789 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Remplacer APRIL par April dans le wiki où c'est nécessaire | Romain Sertelon | 24/08/2022 14:57 | |
| 5806 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'export puis import d'un pad sur pad.april.org a planté pad | Romain H. | 21/04/2022 12:00 | Backlog |
| 5609 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message d'alerte concernant un « fichier php.ini » dans Piwigo | Romain H. | 24/11/2021 21:26 | Novembre 2021 |
| 5598 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Icinga cassé | Romain H. | 29/09/2021 22:03 | Septembre 2021 |
| 5560 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde de vérification du fonctionnement de Matomo | Romain H. | 30/03/2022 21:26 | Mars 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|---------|----------|--------|-----------|---|-----------|------------------|----------------------|
| 5201 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suggestion pour réduire de 4 à 3 les messages d'accueil de bot_d_accueil | Romain H. | 26/05/2021 21:46 | Mai 2021 |
| 5152 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une vm pad-test | Romain H. | 24/02/2021 21:48 | Février 2021 |
| 5022 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Matomo vers 4.2.0 | Romain H. | 01/04/2021 14:34 | Mars 2021 |
| 4890 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer l'alias mail-officeeasy@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Romain H. | 09/05/2021 11:32 | Backlog |
| 4799 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer l'alias mail-malakoffhumanis@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Romain H. | 25/11/2020 21:27 | Novembre 2020 |
| 4544 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | hook git de /etc désactivé sur la vm webchat | Romain H. | 02/09/2020 21:52 | Été 2020 |
| 4438 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | agir cassé | Romain H. | 29/04/2020 22:07 | Avril 2020 |
| 4382 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Permettre l'accès aux ordinateurs de travail de l'équipe salariée en télétravail | Romain H. | 27/05/2020 22:30 | Mai 2020 |
| 4296 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour détecter une mise à jour de Matomo | Romain H. | 01/07/2020 22:06 | Juin 2020 |
| 4218 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de swap sur la vm mail | Romain H. | 27/05/2020 22:30 | Mai 2020 |
| 4014 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Valider le déploiement Icinga2 | Romain H. | 02/09/2020 21:37 | Été 2020 |
| 3957 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster la vm webchat | Romain H. | 31/01/2020 17:41 | Backlog |
| 3941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster la vm bastion | Romain H. | 31/01/2020 17:40 | Backlog |
| 3724 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les logs fail2bans ne sont jamais purgées | Romain H. | 26/02/2020 22:17 | Février 2020 |
| 3720 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place redirection de libreavous.org vers april.org/libre-a-vous | Romain H. | 25/09/2019 22:18 | Septembre 2019 |
| 3708 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier configuration des listes Sympa pour permettre à l'owner d'une liste de modifier les paramètres de la liste | Romain H. | 04/09/2019 22:18 | Été 2019 |
| 3705 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Proposer #april par défaut sur le webchat | Romain H. | 02/09/2020 21:52 | Été 2020 |
| 3394 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les deux hyperviseurs ne semblent pas pouvoir exécuter toutes les VM par manque de RAM | Romain H. | 27/11/2019 23:12 | Novembre 2019 |
| 3203 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier le message envoyé par welcomebot à une personne qui rejoint le salon | Romain H. | 05/09/2018 21:58 | Été 2018 |
| 3186 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que sympa désabonne correctement les inscrits aux listes en cas d'erreurs répétée | Romain H. | 24/04/2019 22:16 | Avril 2019 |
| 3116 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le bot redmine ne démarre pas tout seul | Romain H. | 28/06/2018 13:45 | Juin 2018 |
| 3066 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Venir à un apéro April | Romain H. | 30/05/2018 22:02 | Mai 2018 |
| 2949 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Statut « Nouveau » pas disponible si tâche du projet « Libre en Fête » fermée | Romain H. | 30/12/2020 22:15 | Décembre 2020 |
| 2841 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer audio.april.org | Romain H. | 30/05/2018 21:57 | Mai 2018 |
| 2804 | Admins | Demande | Fermé | Normale | tables mysql qui semblent devoir être réparées | Romain H. | 07/11/2018 21:52 | Octobre 2018 |
| 5707 | Chapril | Demande | Fermé | Immédiate | Le SI du Chapril est-il vulnérable à la faille Log4shell ? Si oui, il faut mettre en place les mesures correctives | Romain H. | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 décembre |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|------------------|--------|----------|---|-----------|------------------|----------------------|
| 5687 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm drop | Romain H. | 07/04/2022 10:31 | Sprint 2021 décembre |
| 5205 | CHATONS | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Publier audit paquets Debian utilisés sur les serveurs du Chapril, version 2022 | Romain H. | 09/03/2023 02:01 | Sprint 2022 avril |
| 5913 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.20 | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5751 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Intégrer la bannière Chapril V2 responsive dans drop.chapril.org | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5661 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Suite à demande 5656 sur lien expiré en avance | Romain H. | 05/01/2022 20:54 | Backlog |
| 5656 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lien expiré en avance | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5643 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.16 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5613 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Répertoire de téléchargement public | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5534 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Drop/send | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5528 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | [drop-support] Documents sensibles disparus | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5437 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.13 | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5420 | drop.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | [drop-support] Problème de compatibilité avec Firefox de Mageia 8 | Romain H. | 20/01/2024 23:16 | Backlog |
| 5335 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en pause la suppression des fichiers pendant les sauvegardes | Romain H. | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5326 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Fonctionnement du délai d'expiration des fichiers | Romain H. | 06/05/2021 00:13 | Sprint 2021 avril |
| 5287 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.11 | Romain H. | 02/06/2021 23:36 | Sprint 2021 mai |
| 5275 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] TR: Contrôle | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5271 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Interruption de service | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5267 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | La sonde de détection des MAJ ne fonctionne plus | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5266 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.4 | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5162 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Consommation en hausse rapide sur 15 jours /\ | Romain H. | 04/03/2021 01:11 | Sprint 2021 février |
| 5138 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Proposition d'un compte Firefox pour téléverser au delà de 1 Go | Romain H. | 04/02/2021 04:36 | Sprint 2021 janvier |
| 4973 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Valider le fichier ChaprilInfos du service drop.chapril.org | Romain H. | 04/02/2021 04:34 | Sprint 2021 janvier |
| 4924 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Renseignements | Romain H. | 03/12/2020 00:56 | Sprint 2020 novembre |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|----------|--------|-----------|---|-----------|------------------|----------------------|
| 4571 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | drop-support: problème d'upload avec Safari | Romain H. | 03/07/2020 00:18 | Sprint 2020 juin |
| 4533 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Comment git pusher sur la forge ? (ex 4287) | Romain H. | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 4448 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.0.22 | Romain H. | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 4411 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Désactiver le cron de purge de fichier | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 4409 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | La valeur par défaut de « Expire après » est trop basse | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4408 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Espace de stockage de drop.chapril.org presque plein | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4406 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Normaliser la purge des logs HTTP sur la vm drop | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4405 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Des fichiers de plus de 5 jours ne sont pas purgés | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4230 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Rapport d'activité mensuelle : ajouter le nombre d'ips utilisatrices du service | Romain H. | 01/04/2020 20:22 | |
| 4118 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour détecter une mise à jour de FirefoxSend | Romain H. | 02/04/2020 00:17 | Sprint 2020 mars |
| 4042 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer le service sur la VM | Romain H. | 15/01/2020 23:04 | |
| 4020 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le service dans status.chapril.org | Romain H. | 15/01/2020 23:04 | |
| 4017 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | 502 Bad Gateway | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3860 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Normaliser l'identifiant du projet Agir drop.chapril.org | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3753 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Identifier les possibilités et outils de modération | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3752 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité | Romain H. | 04/03/2020 22:31 | |
| 3751 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création des listes de diffusions du service | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3750 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer l'accès de la VM à l'animateur du service | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3749 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer le routage de la VM | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3748 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la sauvegarde de la VM | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3747 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la supervision de la VM | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3746 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Recenser les besoins de routage | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3745 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki adminsys Chapril du service | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3744 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer une VM dédiée au service drop | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3743 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Procédure de sélection du sous-domaine du service | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |
| 3742 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki April du service | Romain H. | 15/01/2020 23:03 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|-----------|------------------|----------------------|
| 3610 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un service d'hébergement de fichier | Romain H. | 08/01/2020 01:16 | |
| 6336 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm drop | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6324 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm admin | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6322 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pad | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 5717 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | recevoir les alertes icinga par mail | Romain H. | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5597 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Icinga cassé | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5511 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Icinga: changement de mot de passe impossible (champs manquants) | Romain H. | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5507 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm biliz | Romain H. | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5495 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm pad | Romain H. | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5147 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Retirer les boutons GAFAM de la page d'accueil de Icinga | Romain H. | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 4632 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un schéma de l'infra dans la doc admin | Romain H. | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 3933 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Mémoire insuffisante sur la vm mail | Romain H. | 04/06/2020 00:54 | Sprint 2020 mai |
| 3912 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster la vm admin /\ en dernier /\ | Romain H. | 11/01/2020 05:58 | |
| 3869 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster modele-coon et modele-maine | Romain H. | 11/01/2020 05:56 | |
| 3841 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter Buster dans la configuration de apt.chapril.org | Romain H. | 11/01/2020 05:56 | |
| 3723 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Les logs fail2bans ne sont jamais purgées | Romain H. | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 2408 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Tester la reprise sur backup | Romain H. | 02/06/2021 23:35 | Sprint 2021 mai |
| 5778 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lenteur voire absence de réponse | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5920 | pad.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Les boutons du pad https://pad.chapril.org/p/aperosapriljuillet2022 partiellement couverts par le bandeau chapril | Romain H. | 20/06/2022 17:12 | Backlog |
| 5796 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.18 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5772 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.16 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5280 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Edition markdown disparue ? | Romain H. | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5074 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Bug dans l'export HTML | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 4800 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [pad-support] Etherpad et export libreoffice | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 4786 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [pad-support] Effacement du pad | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|-----------|---|-----------------|------------------|------------------|
| 4782 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Permettre l'import/export de documents LibreOffice sur vos instances etherpad | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 4760 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [pad-support] Suppression pad | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 4735 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad-1.8.4 => 1.8.7 | Romain H. | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 4692 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mettre à jour les plugins | Romain H. | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 4522 | pad.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Faire passer pad.chapril.org par un serveur web | Romain H. | 18/06/2022 17:24 | Backlog |
| 3808 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité mensuel | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 3907 | status.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Ressources HTTP et non HTTPS | Romain H. | 11/01/2020 06:17 | |
| 3905 | status.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Impossible d'inviter un nouvel admin sur status.chapril.org : Error 500 | Romain H. | 11/01/2020 06:14 | |
| 3881 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour status.chapril.org | Romain H. | 11/01/2020 06:13 | |
| 6365 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:20 | Mars 2024 |
| 6347 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:21 | Février 2024 |
| 6301 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2023 | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:28 | Janvier 2024 |
| 6291 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | /var sur bastion à 100% | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6288 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléchargement fichiers sur le SI April | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6281 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.3 | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6273 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2023 | Quentin Gibeaux | 28/12/2023 10:05 | Décembre 2023 |
| 6260 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.1 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 21:16 | Octobre 2023 |
| 6257 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2023 | Quentin Gibeaux | 30/11/2023 13:02 | Novembre 2023 |
| 6247 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 22:03 | Octobre 2023 |
| 6245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6236 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6226 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:28 | Septembre 2023 |
| 6197 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.3 (sécu) | Quentin Gibeaux | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6190 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2023 | Quentin Gibeaux | 06/09/2023 10:04 | Été 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|-----------------|------------------|----------------|
| 6165 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2023 | Quentin Gibeaux | 30/06/2023 16:06 | Juin 2023 |
| 6144 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2023 | Quentin Gibeaux | 01/06/2023 07:45 | Mai 2023 |
| 6131 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 26/04/2023 21:16 | Avril 2023 |
| 6121 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2023 | Quentin Gibeaux | 27/04/2023 11:02 | Avril 2023 |
| 6118 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.11 | Quentin Gibeaux | 29/03/2023 21:10 | Mars 2023 |
| 6099 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2023 | Quentin Gibeaux | 30/03/2023 14:38 | Mars 2023 |
| 6087 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6079 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Plusieurs erreurs marqués comme "critiques" dans Tbsync - Thunderbird de Damiana | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:14 | Janvier 2024 |
| 6073 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Février 2023 |
| 6061 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Janvier 2023 |
| 6048 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner accès aux VM dtc et drupal à Vincent et Lilian | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6030 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2022 | Quentin Gibeaux | 05/01/2023 16:11 | Décembre 2022 |
| 6020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6004 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Le mentions sur les licences libres, le droit à l'image etc. ont disparu de la galerie en ligne | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6003 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour piwigo en 13.0.0 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 11:16 | Novembre 2022 |
| 6002 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2022 | Quentin Gibeaux | 26/02/2024 23:35 | Novembre 2022 |
| 5989 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Il y a trop d'admins sur piwigo | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:15 | Novembre 2022 |
| 5974 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2022 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 10:48 | Octobre 2022 |
| 5969 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Synchronisation de mon trousseau de clefs publiques GnuPG avec SeaHorse | Quentin Gibeaux | 04/01/2023 21:12 | Décembre 2022 |
| 5960 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2022 | Quentin Gibeaux | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |
| 5941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Espace disque sur galanga | Quentin Gibeaux | 25/01/2023 21:16 | Janvier 2023 |
| 5923 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2022 | Quentin Gibeaux | 01/09/2022 11:21 | Été 2022 |
| 5893 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.5.3 sortie | Quentin Gibeaux | 01/06/2022 21:18 | Mai 2022 |
| 5891 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2022 | Quentin Gibeaux | 30/06/2022 09:25 | Juin 2022 |
| 5870 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.5.2 sortie | Quentin Gibeaux | 01/06/2022 21:18 | Mai 2022 |
| 5859 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [statistiques.april.org] Mettre à jour matomo vers 4.9.0 | Quentin Gibeaux | 27/04/2022 21:18 | Avril 2022 |
| 5858 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2022 | Quentin Gibeaux | 02/06/2022 09:30 | Mai 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|---------|--------|----------|---|-----------------|------------------|----------------|
| 5843 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.4.7, 3.5.0 et 3.5.1 sorties | Quentin Gibeaux | 27/04/2022 21:18 | Avril 2022 |
| 5829 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2022 | Quentin Gibeaux | 28/04/2022 16:01 | Avril 2022 |
| 5825 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Avertissement d'import pour le wiki concernant le format svg que je ne comprends pas | Quentin Gibeaux | 27/09/2022 14:52 | Septembre 2022 |
| 5789 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2022 | Quentin Gibeaux | 31/03/2022 13:59 | Mars 2022 |
| 5759 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2022 | Quentin Gibeaux | 25/02/2022 09:46 | Février 2022 |
| 5727 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2022 | Quentin Gibeaux | 27/01/2022 13:38 | Janvier 2022 |
| 5712 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que archives.libre-en-fete.net est bien pris en compte dans Matomo (les fichiers statiques continuent de faire appel à Matomo) | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 | Septembre 2022 |
| 5711 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer le nom de domaine archives.libre-en-fete.net et le faire pointer sur lamp.cluster.april.org | Quentin Gibeaux | 23/02/2022 21:11 | Février 2022 |
| 5671 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour YOURLS/apr1.org en 1.8.2 | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5668 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.3 sortie | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5660 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réflexion sur la stratégie de backups | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5655 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2021 | Quentin Gibeaux | 30/12/2021 09:55 | Décembre 2021 |
| 5639 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconstruction de calamus2 | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |
| 5638 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconstruction de virola2 | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |
| 5635 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Une favicon pour pouet.april.org ? | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5625 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2021 | Quentin Gibeaux | 25/11/2021 10:27 | Novembre 2021 |
| 5620 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.15.4 | Quentin Gibeaux | 27/10/2021 21:52 | Octobre 2021 |
| 5607 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2021 | Quentin Gibeaux | 28/10/2021 14:01 | Octobre 2021 |
| 5605 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Décommissionnement de virola et calamus | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |
| 5578 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer mumble sur Bullseye | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5564 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer Galanga sur Bullseye | Quentin Gibeaux | 31/03/2022 13:56 | Mars 2022 |
| 5561 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Virer les options ForwardAgent de la conf ssh | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5558 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2021 | Quentin Gibeaux | 30/09/2021 14:07 | Septembre 2021 |
| 5465 | Admins | Demande | Fermé | Normale | ajouts sous domaines à fsffrance.org | Quentin Gibeaux | 01/09/2021 22:17 | Été 2021 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|-----------------|------------------|-----------------|
| 5444 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2021 | Quentin Gibeaux | 02/09/2021 14:39 | Été 2021 |
| 5427 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.1 sortie | Quentin Gibeaux | 30/06/2021 21:14 | Juin 2021 |
| 5406 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2021 | Quentin Gibeaux | 01/07/2021 20:41 | Juin 2021 |
| 5399 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [statistiques.april.org] Mettre à jour matomo vers 4.3.0 | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 5398 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 5383 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vieux qcow sur virola/calamus | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 5356 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2021 | Quentin Gibeaux | 27/05/2021 10:54 | Mai 2021 |
| 5353 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Clé apt expirée pour yarn sur la vm pouet | Quentin Gibeaux | 30/06/2021 21:14 | Juin 2021 |
| 5308 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème d'affichage d'images sur certains documents ott | Quentin Gibeaux | 01/09/2021 22:18 | Été 2021 |
| 5300 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Pourquoi depuis quelques temps un formulaire de connexion s'affiche quand on essaie d'accéder aux statistiques de Yourls ? | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 | Mai 2021 |
| 5288 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2021 | Quentin Gibeaux | 29/04/2021 16:57 | Avril 2021 |
| 5242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | installed sympa version has changed : check if patches from #4667 and #4668 are applied and if so update checked version with -i | Quentin Gibeaux | 31/03/2021 22:01 | Mars 2021 |
| 5241 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour YOURLS/apr1.org en 1.8 | Quentin Gibeaux | 31/03/2021 22:01 | Mars 2021 |
| 5239 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Pourquoi nos deux imprimantes s'affichent en double dans les paramètres ? | Quentin Gibeaux | 24/08/2021 11:45 | Backlog |
| 5237 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2021 | Quentin Gibeaux | 01/04/2021 14:35 | Mars 2021 |
| 5192 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Des données LaV pas à leur place sur lamp | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:50 | Backlog |
| 5191 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Lenteurs et deconnexions avec le pad https://pad.april.org/p/reu-sensi-20210204 | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 | Backlog |
| 5188 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à comprendre la gestion des contacts dans Nextcloud 20 | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 | Backlog |
| 5148 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2021 | Quentin Gibeaux | 25/02/2021 14:04 | Février 2021 |
| 5129 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | La css de Redmine est cassée | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 | Backlog |
| 5107 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Besoin d'un serveur nginx rtmp pour diffusion live de vidéo pendant l'émission de radio notamment | Quentin Gibeaux | 22/03/2022 14:18 | Mai 2021 |
| 5070 | Admins | Demande | Fermé | Normale | var sur admin presque plein | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 | Décembre 2020 |
| 5067 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj Pouet 3.3.0 disponible | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 | Décembre 2020 |
| 5066 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2020 | Quentin Gibeaux | 28/01/2021 16:16 | Janvier 2021 |
| 5026 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trouver un nouveau backup pour le découpage des podcasts Libre à vous ! | Quentin Gibeaux | 30/06/2021 21:14 | Juin 2021 |
| 5023 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Bloquer définitivement l'adresse <contact@chic-time.fr> | Quentin Gibeaux | 09/05/2021 11:32 | Backlog |
| 5019 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suivi demande ajout de licence plugin etherpad ep_scrolltoanchor | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:52 | Backlog de camp |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|-----------------|------------------|-----------------|
| 4992 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | La fonction "annoter la sélection" du pad.april.org bloque le copier-coller | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:52 | Backlog |
| 4953 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Soucis rencontrés avec un pad.chapril et un pad.april lors de la réunion Sensibilisation de jeudi 26/11/2020 (de 17 h 30 à 19 h 50 environ) - 4 personnes connectées | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:52 | Backlog |
| 4942 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nettoyer la partition de 1 To dédiée à libvirt sur guarana | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 | Décembre 2020 |
| 4941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde qui alerte que sympa a été mis à jour | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 | Décembre 2020 |
| 4916 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2020 | Quentin Gibeaux | 02/01/2021 11:16 | Décembre 2020 |
| 4883 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire une copie statique du site https://www.mission-open-data.fr/ | Quentin Gibeaux | 28/04/2021 21:41 | Avril 2021 |
| 4822 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le plugin ep_scrollto ne marche pas dans mon Firefox (78.4.0esr) | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:53 | Backlog |
| 4817 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Valeur check_load mal paramétrée | Quentin Gibeaux | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 4815 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2020 | Quentin Gibeaux | 26/11/2020 15:20 | Novembre 2020 |
| 4805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Maj mastodon 3.2.1 | Quentin Gibeaux | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 4793 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | [lcinga2] Cliquer sur un graphique envoi sur http://localhost:3000/ | Quentin Gibeaux | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 4785 | Admins | Demande | Fermé | Normale | conflit au commit/màj du fichier de tréso gsb | Quentin Gibeaux | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 4783 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'arrive pas à créer de nouveaux dossiers dans Thunderbird | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 12:50 | Backlog |
| 4781 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à renommer les dossiers principaux dans Thunderbird | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 12:50 | Backlog |
| 4779 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | M'aider à mettre les menus de Thunderbird 78.3.1 en français | Quentin Gibeaux | 28/10/2020 21:29 | Octobre 2020 |
| 4766 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nombreuse erreurs 500 sur le pad April | Quentin Gibeaux | 09/05/2021 22:06 | Backlog de camp |
| 4759 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias courriel mail-g7@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 | Septembre 2020 |
| 4757 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer l'alias mail-oburo@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 | Septembre 2020 |
| 4756 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Création de l'alias mail-bureauvallee@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 | Septembre 2020 |
| 4753 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Nouveau problème de chargement d'une page de framasoft.org | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 | Décembre 2020 |
| 4751 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer à Thunderbird 78 ? | Quentin Gibeaux | 13/10/2020 16:34 | Octobre 2020 |

...